
今年度の雲雀丘小学校の職員は１５名です。３・４年生は複式学級となりました。

単式学級であっても複式学級であっても、子どもたち一人一人が互いに支え合い活躍

できるそんな学級になってほしいと思います。元気で明るい「チームひばり１５」で

がんばりますので、よろしくお願いします。 

 

○校長：齋藤 祥文       ○教頭：大床 敏之  

○１年生担任：大村多恵美    ○２年生担任：細川 有紀  ○３・４年生担任：野村 敦子  

○５年生担任：原田 万里    ○６年生担任：大野 史子  ○ひばり学級担任：藤原 光子 

○あおぞら学級担任：尾﨑 祐二 ○非常勤講師：中川 稔子  ○養護教諭：有田 君枝     

○事務主任：佐々木友幸     ○学校用務員：曽田 弘美  ○学校司書：大屋 昭子 

○学校支援員：桑原佐和子 

４月１１日（火）に入学式を行いました。 

今年度の新入生は、１３名です。少し緊張気味でしたが、新入

生呼名の返事も元気よくできました。式に臨む態度も落ち着い 

ていてとても立派でした。早く小学校の生活になれ、一人一人が自分らしさを発揮して頑張ってくれ

ることを期待しています。 

１年生に向けては、何よりも「元気に仲良く」を大切にして、学校生活を楽しんでほしいという話

をしました。 

 

 

 

 

 

 

 

【皆さんの温かい拍手の中、入場です。】   【新入生呼名、元気な声で返事をしました。】 

 

 

 

 

 

 

 

【お話を聞く態度が素晴らしいです。】        【お家の方に見守られ笑顔で退場です。】 

                       

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  春うららかなよき日、雲雀丘小学校の最後の１年がスタートしました。今年度は、雲雀丘小学校にとって新し

い第一歩を踏み出すための準備と総まとめの１年と捉えています。雲雀丘小学校に関わる全ての人にとって心に

残る素晴らしい日々となりますよう頑張っていきます。昨年度と変わりませず、保護者の皆様や地域の皆様と共に

歩んでまいりたいと思いますので、どうかご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 
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◇着任式 

新しく以下の４名が着任しました。 

  校長 齋藤 祥文（原井小学校より）   教諭 野村 敦子（弥栄小学校より） 

  教諭 大村多恵美（江津市立江津東小学校より）  

非常勤講師 中川 稔子（三階小学校より） 

   今年度、雲雀丘小学校は、全校児童数５７名、職員１５名でのスタートとなりました。よき伝統を守 

りつつ、雲雀丘小学校の誇りを胸に刻む教育を展開していきたいと考えています。 

  ◇始業式 

      子供たち一人一人が、元気に始業式を迎えることができたことを、まずもってうれしく思いました。 

雲雀丘小学校の歴史や伝統を受け継ぐ最後の５７名の児童として、目標を 

立てその目標を達成するための見通しを持って、１日 1日を大切にしなが 

がら思い出に残る１年にしてほしいと話しをしました。 

  

☆入学式☆  

新年度がスタートしました！ 

職員紹介 

         雲雀丘小学校の学校目標は、「自らかかわろう 自ら学ぼう」です。この目標 

が設定されたのが、令和元年ですので、今年で５年目となります。この目標に込め 

られた願いは、以下のとおりです。 

 自ら…子供たちの主体性を大事にしたいと考えます。これからの時代を生きる子供たちは、何事に

対しても受け身ではなく、主体的にかかわり学び成長していくことが求められます。 

 かかわり…子供たちが成長していくためには、様々なひとやものやこととかかわっていくことが大

切です。ひと・もの・こととかかわることで自分にないものを見つけたり、新たな興味や発見を見出

したり、自分の考えを深めていったりすることができます。 

 学ぶ…主体的にひと・もの・こととかかわるなかで、自らの学び方を確立していってほしいと考え

ます。これからの学びでは、目標を定め、目標を達成するための情報を集め、その情報を整理・分析

し、自分の考えをまとめ発信していくといった情報活用能力を育んでいくことが大切です。 

  この学校目標が達成されれば、新たな環境の中にあっても、自立し、人とのより良い関係性を築き

ながら、自信をもって学ぶ子どもたちになってくれるものと信じています。 

学校目標 


